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1 保育園でこどもは楽しく安心して過ごせていると思いますか。 16人94.1％ 1人　5.8% 0人　0％ 0人　0％

2 保育士はこどものことをよく理解して接していると思いますか。 16人94.1％ 1人　5.8% 0人　0％ 0人　0％

3 保育士はこどもの園での様子や健康状態をきちんと伝えていると思いますか。 16人94.1％ 1人　5.8% 0人　0％ 0人　0％

4 保育士は話しやすい雰囲気で保護者からのお話や相談を聞いていますか。 16人94.1％ 0人　0％ 1人　5.8% 0人　0％

5 保育中に病気や怪我が起きた際の園の対応に満足していますか。 16人94.1％ 0人　0％ 0人　0％ 1人　5.8%

6 園の保育理念や方針はわかりやすいですか。 13人76.4％ 4人23.5％ 0人　0％ 0人　0％

7 園で必要な経費等について十分な説明があり納得していますか。 14人82.3％ 2人11.7％ 0人　0％ 1人　5.8%

8 園は子育てにおいて必要な情報提供を行っていると思いますか。 15人88.2％ 1人　5.8% 0人　0％ 1人　5.8%

9 保育室や裏庭、近隣の公園などの園の保育環境に満足していますか。 13人76.4％ 4人23.5％ 0人　0％ 0人　0％

10
園はこどもが様々な経験ができるように環境を工夫したり整えていると思いま
すか。

16人94.1％ 0人　0％ 1人　5.8% 0人　0％

11 保育内容や園の行事などに満足していますか。 16人94.1％ 0人　0％ 0人　0％ 1人　5.8%

12 連絡帳やおたより、メールなどの内容はわかりやすく満足していますか。 17人100％ 0人　0％ 0人　0％ 0人　0％

13 写真の掲示や写真・動画の公開は楽しみであり満足していますか。 16人94.1％ 1人　5.8% 0人　0％ 0人　0％

14 睡眠・排泄・衣服の着脱など、こどもの生活面での配慮に満足していますか。 16人94.1％ 1人　5.8% 0人　0％ 0人　0％

15 給食やおやつの写真の掲示はわかりやすく、内容に満足していますか。 17人100％ 0人　0％ 0人　0％ 0人　0％

16 野菜の栽培や収穫などの食育の取り組みに満足していますか。 17人100％ 0人　0％ 0人　0％ 0人　0％

17 園の清掃や感染症予防など保健衛生面に満足していますか。 16人94.1％ 1人　5.8% 0人　0％ 0人　0％

18 災害や不審者対応などの安全対策に満足していますか。 16人94.1％ 0人　0％ 1人　5.8% 0人　0％

19 こどもや保護者への保育士等の姿勢や言動に満足していますか。 16人94.1％ 1人　5.8% 1人　5.8% 0人　0％

20 職員のチームワークや園の雰囲気に満足していますか。 16人94.1％ 0人　0％ 1人　5.8% 0人　0％

21 園の保育や運営などに総合的に満足していますか。 17人100％ 1人　5.8% 0人　0％ 0人　0％

2020年度　マリーピクシー保育園 保護者アンケート 結果

2020年度の保護者アンケートにご協力いただきありがとうございました。園の雰囲気や保育内容、園での取り組み、また保
育士の姿勢や言動などにおいて、多くの保護者の方に高い評価をいただき感謝致します。同時に、不十分であると感じてお
られる率直なご意見もいただけたことが、私たちにとって大変貴重であると考えております。園の理念や方針をはじめ、必
要な経費等についての説明や様々な情報発信が不十分であった点について、反省するとともに、今後は改善に努めていきた
いと思います。この1年は、日々の保護者の方の保育室への入室や、参観、親子行事についても中止となったコロナ禍の難
しい1年でありました。しかしながら、そのような中においても、こどもたちのため、保護者の方々のため、地域のため、
安心安全への最大限の配慮を行いながら、可能な範囲での様々な取り組みを進めていきたいと考えております。今後は、園
の理念を職員全員がより一層理解し、丁寧に実践と発信を行っていくことにより、より安心して利用して頂ける保育園作り
を目指していきたいと考えております。
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